



**Polski
OSTRZEŻENIE!**



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.



WAMAR SOSENKA

MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA

ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko

e-mail: biuro@grupawamar.pl

www.polskieregaly.pl

+48 509 086 800

1. INFORMACJE OGÓLNE

Nazwa produktu: Drewniana skrzynka na klucze

Materiał: Drewno (korpus i drzwiczki), metalowe zawiasy, haczyki i zawieszki

Dostępne warianty: Różne kolory i grafiki – produkt outletowy (wzory i wykończenie mogą się różnić)

Zastosowanie: Przechowywanie kluczy w przestrzeniach domowych (np. korytarz, przedpokój)

2. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

- Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego.
- Produkt nie jest zabawką – przechowywać poza zasięgiem dzieci poniżej 3. roku życia.
- Zawiera małe elementy (np. haczyki), które w przypadku oderwania mogą stanowić ryzyko połamania lub zadławienia.
- Należy unikać kontaktu z wodą, wilgocią oraz długotrwałą ekspozycją na słońce – może to prowadzić do wypaczenia drewna lub blaknięcia grafiki.
- Produkt nie nadaje się do przechowywania ciężkich przedmiotów ani do celów innych niż przewidziane (przechowywanie kluczy, drobnych akcesoriów).

3. MONTAŻ I UŻYTKOWANIE

✓ Skrzynkę należy zawiesić za pomocą zamocowanych uchwytów montażowych znajdujących się z tyłu.

✓ Typ mocowania (kołki, wkręty) należy dobrać do rodzaju ściany – dla bezpieczeństwa zaleca się montaż na stabilnym podłożu.

✓ Przed użyciem należy upewnić się, że produkt nie posiada widocznych uszkodzeń (np. poluzowane zawiasy, pęknięcia).

✓ Drzwiczki należy otwierać i zamykać ostrożnie – nie szarpać ani nie wymuszać ruchu zawiasów.

✓ Nie umieszczać w miejscach narażonych na uderzenia (np. bezpośrednio za drzwiami wejściowymi bez ogranicznika).

4. UWAGI DODATKOWE – OUTLET

- Produkt pochodzi z oferty outletowej – mogą występować drobne wady wizualne, które nie wpływają na jego funkcjonalność.
- Rzeczywisty kolor, odcień lub wzór może różnić się od przedstawionego na zdjęciach.
- Produkt może być dostarczany bez oryginalnego opakowania.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



**Deutsch
ACHTUNG!**



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname: Holzschlüsselkasten

Material: Holz (Korpus und Tür), Metallscharniere, Haken und Aufhänger

Verfügbare Varianten: Verschiedene Farben und Motive – Outlet-Produkt
(Abweichungen in Design und Ausführung möglich)

Verwendung: Aufbewahrung von Schlüsseln im Innenbereich (z. B. Flur, Diele, Eingangsbereich)

2. SICHERHEITSWARNUNGEN

- Produkt ist ausschließlich für den Innenbereich bestimmt.
- Kein Spielzeug – außerhalb der Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren.
- Enthält kleine Teile (z. B. Haken), die sich bei Beschädigung lösen und ein Erstickungsrisiko darstellen können.
- Kontakt mit Wasser, hoher Luftfeuchtigkeit oder direkter Sonneneinstrahlung vermeiden – dies kann zu Verformung des Holzes oder zum Verblassen der Farben führen.
- Nicht zur Aufbewahrung schwerer Gegenstände oder für andere als die vorgesehene Nutzung geeignet (nur zur Schlüsselaufbewahrung und für kleine Accessoires).

3. MONTAGE UND VERWENDUNG

✓ Der Schlüsselkasten ist mit Montagehaken auf der Rückseite ausgestattet – zur Wandbefestigung geeignet.

✓ Die Art der Befestigung (z. B. Dübel, Schrauben) muss dem Wandtyp angepasst werden – Montage nur auf stabilem Untergrund empfohlen.

✓ Vor der Nutzung prüfen, ob das Produkt unversehrt ist (z. B. keine losen Scharniere oder sichtbare Beschädigungen).

✓ Tür vorsichtig öffnen und schließen – nicht reißen oder überdehnen.

✓ Nicht an Stellen montieren, an denen das Produkt durch Schlagen von Türen o. Ä. beschädigt werden könnte.

4. HINWEISE – OUTLET

- Es handelt sich um ein Outlet-Produkt – optische Mängel sind möglich, beeinträchtigen jedoch nicht die Funktion.
- Farbe, Farbton oder Motiv können vom Produktbild abweichen.
- Lieferung kann ohne Originalverpackung erfolgen.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



**English
WARNING!**



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. GENERAL INFORMATION

Product name: Wooden key box

Material: Wood (body and door), metal hinges, hooks and mounting brackets

Available variants: Various colors and designs – outlet product (appearance may vary)

Intended use: Storing keys in indoor spaces (e.g. hallway, entryway, kitchen)

2. SAFETY WARNINGS

- This product is intended for indoor use only.
- Not a toy – keep out of reach of children under 3 years of age.
- Contains small parts (e.g. hooks) that may detach and pose a choking hazard.
- Avoid contact with water, moisture, or direct sunlight – this may cause wood warping or fading of decorative elements.
- Not suitable for heavy objects or purposes other than intended (key storage and small items only).

3. INSTALLATION & USAGE

- ✓ Mount the key box using the metal brackets attached to the back of the unit.
- ✓ Select proper mounting hardware (e.g. wall plugs, screws) based on the wall surface – ensure stable and secure installation.
- ✓ Before use, inspect the product for any visible damage (e.g. loose hinges, cracks).
- ✓ Open and close the door gently – do not force or pull harshly.
- ✓ Do not mount in locations where it may be hit by opening doors or subject to impact.

4. OUTLET PRODUCT NOTICE

- This is an outlet item – minor cosmetic imperfections are possible, but do not affect functionality.
- Actual color, finish, or design may differ slightly from product images.
- Product may be shipped without original retail packaging.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom du produit : Boîte à clés en bois

Matériaux : Bois (structure et porte), charnières métalliques, crochets et fixations murales

Variantes disponibles : Diverses couleurs et motifs – produit outlet (l'apparence peut varier)

Utilisation prévue : Rangement de clés à l'intérieur (entrée, couloir, cuisine, etc.)

2. AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

- Produit destiné exclusivement à un usage en intérieur.
- Ce produit n'est pas un jouet – à tenir hors de portée des enfants de moins de 3 ans.
- Contient de petites pièces (ex. crochets) susceptibles de se détacher – risque d'étouffement.
- Éviter tout contact avec l'eau, l'humidité ou une exposition prolongée au soleil – cela peut entraîner une déformation du bois ou une décoloration du décor.
- Ne pas utiliser pour stocker des objets lourds ou à des fins autres que prévues (rangement de clés et petits objets uniquement).

3. INSTALLATION ET UTILISATION

- ✓ Fixer la boîte à l'aide des attaches métalliques situées à l'arrière.
- ✓ Choisir des fixations adaptées au type de mur (ex. chevilles, vis) – assurer une installation stable et sécurisée.
- ✓ Avant utilisation, vérifier que le produit ne présente aucun dommage visible (charnières desserrées, fissures, etc.).
- ✓ Ouvrir et fermer la porte avec précaution – ne pas forcer.
- ✓ Éviter les emplacements exposés aux chocs (ex. derrière une porte sans butée).

4. REMARQUES – PRODUIT OUTLET

- Produit issu d'une vente outlet – des défauts esthétiques mineurs sont possibles, sans incidence sur l'usage.
- La couleur, le motif ou la finition peuvent différer légèrement des images présentées.
- Le produit peut être livré sans emballage d'origine.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky
UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. OBECNÉ INFORMACE

Název produktu: Dřevěná skříňka na klíče

Materiál: Dřevo (korpus a dvířka), kovové panty, háčky a montážní úchyty

Dostupné varianty: Různé barvy a motivy – výprodejový produkt (vzhled se může lišit)

Určení: Ukládání klíčů v interiéru (např. chodba, předsíň, kuchyně)

2. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

- Výrobek je určen pouze pro vnitřní použití.
- Nejedná se o hračku – uchovávejte mimo dosah dětí do 3 let.
- Obsahuje malé části (např. háčky), které se mohou uvolnit – riziko spolknutí nebo zalknutí.
- Nevystavujte kontaktu s vodou, vlhkostí nebo dlouhodobému slunečnímu záření – může dojít ke zkroucení dřeva nebo vyblednutí dekorace.
- Výrobek není určen k ukládání těžkých předmětů ani k jiným účelům, než je zamýšlené použití (pouze pro klíče a drobnosti).

3. MONTÁŽ A POUŽITÍ

- ✓ Skříňku zavěste pomocí zadních montážních úchytů.
- ✓ Typ kotvení (např. hmoždinky, šrouby) zvolte podle typu zdi – zajistěte stabilní a bezpečné uchycení.
- ✓ Před použitím zkontrolujte, zda výrobek není poškozený (uvolněné panty, praskliny).
- ✓ Dvířka otevírejte a zavírejte opatrně – netrhejte ani nepáče.
- ✓ Neumisťujte za dveře nebo na místa vystavená mechanickému nárazu.

4. POZNÁMKY – OUTLET

- Výrobek pochází z výprodeje – mohou se vyskytnout drobné vizuální nedokonalosti, které neovlivňují funkci.
- Skutečný vzhled, barva nebo dekorace se mohou lišit od fotografií.
- Produkt může být dodán bez originálního balení.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina
POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Názov produktu: Drevená skrinka na kľúče

Materiál: Drevo (korpus a dvierka), kovové pánty, háčiky a montážne úchyty

Dostupné varianty: Rôzne farby a motívy – výpredajový produkt (vzhľad sa môže líšiť)

Použitie: Uskladnenie kľúčov v interiéri (napr. predsieň, chodba, kuchyňa)

2. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA

- Výrobok je určený len na vnútorné použitie.
- Nie je to hračka – uchovávajte mimo dosahu detí do 3 rokov.
- Obsahuje malé časti (napr. háčiky), ktoré sa môžu uvoľniť – riziko prehltnutia alebo zadusenia.
- Zabráňte kontaktu s vodou, vlhkosťou a dlhodobému pôsobeniu slnečného žiarenia – môže dôjsť k deformácii dreva alebo vyblednutiu dekorácie.
- Nevhodné na uskladnenie ťažkých predmetov alebo na iné účely ako určené (iba na kľúče a drobnosti).

3. MONTÁŽ A POUŽÍVANIE

- ✓ Skrinku zaveste pomocou montážnych úchyto v na zadnej strane.
- ✓ Typ kotviaceho materiálu (napr. hmoždinky, skrutky) prispôbte typu steny – zabezpečte stabilné a bezpečné uchytenie.
- ✓ Pred použitím skontrolujte, či výrobok nie je poškodený (uvoľnené pánty, praskliny).
- ✓ Dvierka otvárajte a zatvárajte opatrne – neťahajte a nenasadzujte silu.
- ✓ Neumiestňujte za dvere ani na miesta, kde môže dôjsť k nárazu alebo poškodeniu.

4. POZNÁMKY – VÝPREDAJ

- Výrobok je z výpredajovej ponuky – môžu sa vyskytnúť drobné vizuálne nedostatky, ktoré nemajú vplyv na funkčnosť.
- Skutočná farba, motív alebo povrchová úprava sa môžu líšiť od obrázkov.
- Produkt môže byť dodaný bez originálneho obalu.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



**Magyar
FIGYELMEZTETÉS**



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

Termék neve: Fa kulcstartó szekrény

Anyag: Fa (test és ajtó), fém zsanérok, akasztók és fali rögzítőelemek

Elérhető változatok: Különböző színek és minták – outlet termék (a megjelenés változhat)

Rendeltetés: Kulcsok tárolása beltérben (pl. előszoba, folyosó, konyha)

2. BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

- A termék kizárólag beltéri használatra alkalmas.
- Nem játék – 3 év alatti gyermekektől távol tartandó.
- Apró alkatrészeket (pl. akasztók) tartalmazhat, amelyek leválhatnak – fulladásveszélyt jelenthetnek.
- Kerülje a vízzel, nedvességgel vagy közvetlen napfénnel való érintkezést – ez a fa deformálódását vagy a grafika kifakulását okozhatja.
- Nem alkalmas nehéz tárgyak tárolására, vagy más célra, mint kulcsok és apróságok tárolása.

3. FELSZERELÉS ÉS HASZNÁLAT

- ✓ A szekrény hátulján található rögzítőelemek segítségével falra akasztható.
- ✓ A rögzítéshez szükséges elemeket (pl. tiplik, csavarok) a fal típusához kell igazítani – stabil és biztonságos rögzítés javasolt.
- ✓ Használat előtt ellenőrizze, hogy a termék nem sérült-e (pl. laza zsanérok, repedések).
- ✓ Az ajtót óvatosan nyissa és zárja – ne rángassa, ne erőltesse.
- ✓ Ne helyezze olyan helyre, ahol ütésnek lehet kitéve (pl. ajtó mögé, ha nincs ajtóütköző).

4. MEGJEGYZÉS – OUTLET TERMÉK

- A termék outlet kínálatból származik – kisebb esztétikai hibák előfordulhatnak, amelyek nem befolyásolják a működést.
- A tényleges szín, minta vagy felület eltérhet a képeken látottaktól.
- A termék eredeti csomagolás nélkül is szállítható.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.